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2 )’)/ 1) Como su abuelo Alfonso‘ Fe!imfmnta una época poco favorabte@n )

.r%\ -:_ la monarquia. R
o L 2) Segun una encuesta, e@:@de la poblacion, es decir, practicamente un
PR B () €spaniol sobre dos, es partidario de u eferencélzjrﬂn sobre la monarquia.
'@ ) 2¢ 3) ﬁ 6 de d!Clembrtet_irEog Espafia cele rd el EL_!EE‘_R_)_ aniversario de la
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@ . X4 En@ﬁ Rajoy se habia invertido al final del tercer ensayo | porque no llegaba
oy \® a obtener la mayoria necesarl@arlamento_p clh A

@ Jr 5) En Barcelona, un diputado debe obtenen48.521 vias para tener una sede en el

[ = A parlamento catalan, lo que representa 1.54% mas que en Tarragona.
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